
В Березовском районе перед судом предстанет глава поселка Березовка по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Березовскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении главы поселка Березовка Красноярского края. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, в 2017 году обвиняемый, являясь главой поселка Березовка, незаконно заключил два договора купли-продажи земельных участков, расположенных на территории поселения, вследствие чего на основании постановлений администрации сельского поселения местному жителю предоставлены в собственность два земельных участка по заниженной стоимости. В дальнейшем приобретатель распорядился земельными участками по своему усмотрению, продав и подарив их третьим лицам.

В результате незаконных действий обвиняемого администрации поселка Березовка и администрации Березовского района Красноярского края причинен ущерб на сумму более 5 миллионов рублей.

В ходе следствия обвиняемый не признал вину в инкриминируемых ему преступлениях.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1710913>